

## 警方提醒

# “男性高端私密养生会所”设下情色陷阱

## 警方提醒:色字头上一把刀,要洁身自好啊!

通讯员 何文斌 秦俏俏

“美女一对一,享受日式、泰式等服务,包您身心轻松愉悦……”这几句话再配上几张性感美女照片,有没有人会浮想联翩?

这是台州市椒江区某小区内,一家养生会所的广告。这个会所非常“特别”,店面没有名称,出入需要门禁卡,顾客进出必须经联系后由专人接送,消费时需先交费或充值成为会员后才能享受服务,价格从1000元到五六千元不等。

日前,这个会所被警方端了。台州市椒江区检察院以涉嫌诈骗罪对晓晓(化名)等6人提起公诉,同案的另外5人则被台州市公安局椒江分局取保候审。

这家会所自称是“男性高端私密养生会所”,通过添加微信好友等渠道进行推广,专门吸引那些“有想法”的男顾客。

这个会所的背后,隐藏着一个分工细密、运作成熟的消费陷阱。会所所属公司设有财务部、人事部、客服部、后勤部、培训部等部门,并在全国多地开有分店,各个分店有店长、模特、行政等人员,还有专

门的职责分工、应对顾客的话术和对付警察的方法。

他们为了保密,给职员都发了手机,要求私人微信和工作微信分开,同时要求职员及时删除聊天记录以及和工作有关的内容。

晓晓,2018年6月开始在这家公司担任店长,每月底薪1万元,还有提成。2019年3月20日,她被派到椒江分店。据晓晓供述,公司客服负责联系顾客,待顾客到达小区附近后,由专人接洽并带至会所内。顾客到店后,店长便开始一顿忽悠,当顾客问到是否涉及性服务时,店长不会正面回答,而是以“你想要的服务都可以满足、我们可以满足男人所有的愿望、你懂的……”等来回应,让来客误以为店内有色情服务。

同样的消费项目没有固定的价格,店长通过观察来客的着装、举止等判断对方是否有钱,并据此来调整价格高低。付钱之后,顾客就被送到房间里,由会所模特提供所谓的“高端服务”。当顾客发现就是普通的踩背按摩等服务后提出异议时,

模特会再次暗示“充更多钱才可以享受不同的服务”,令顾客再次上当受骗。

不论来客付了多少钱,其实享受到的就是按摩服务。顾客从接触客服开始,就一步步落入这个精心编织的情色陷阱。落入陷阱的顾客,即使意识到自己被骗,因电话号码等信息已被对方掌握,也因自己动机不纯怕丢脸,大多自认倒霉。不法分子正是利用了顾客这种心理,才敢一次“狮子大开口”。晓晓涉案只有6天,骗取金额就已达到12万余元。

台州市公安局椒江分局府前派出所所在接到一名被害人报案后,立即组织民警开展侦查,先后抓获了晓晓等11名涉案人员。

## 警方提醒:

在此,警方提醒大家,特别是男性,色字头上一把刀,还是要洁身自好,以免掉进人家早已设下的情色陷阱,落得个“哑巴吃黄连,有苦说不出”的下场。被骗后,要敢于向警方报案,千万不要怕丢脸就自认倒霉。不报案,实际上就是在助长不法分子的嚣张气焰。

## 法治漫画

## “私”路不通

为构建适应海南自由贸易港需求的反走私综合治理体系,为海南自由贸易港建设提供良好的法治保障,海南省六届人大常委会第十七次会议近日审议通过《海南省反走私暂行条例》,自2020年4月1日起施行。

新华社 朱慧卿 作



## 交通与法

## 他从事故现场逃逸后,为何又折返并报警?

陈烨 朱泽 周祺

近日,陈某开着新车上路,在不慎撞坏十几节隔离栏后逃之夭夭,后因心疼车损没处赔付,又折返现场报警。他没想到,这顿操作令他自投罗网,驾驶证被记12分,还得接受罚款,同时保险公司拒赔数千元车损。这到底是怎么回事?

当日下午1点半,宁波鄞州交警大队城区二中队接到警情,报警人称他的车子在途经兴宁路时撞到一排隔离栏。接警后,民警迅速赶到现场,只见十几节隔离栏被撞击得全部移位。现场停着一辆崭新的黑色雷克萨斯,2名男子站在一旁。其中一人自称是车主,姓陈,今年46岁,另一人是他叫来的4S店维修工。他解释,车子是前一天刚买的,事故发生时是他岳父开的,但对方已经离开,事故由他

来处理。

事故发生后驾驶员为何离开,莫非有隐情?民警在心里打了个问号,随即着手进行监控倒查。果然,民警从画面中找到了疑点。当日中午12点55分,坐在车辆驾驶位的分明就是陈某,他沿兴宁路西往东行至李惠利医院南侧工地时碰撞了隔离栏,之后径直驶离。

为何要撒谎?面对监控证据,在中队事故处理室里,陈某又换了一番说辞,“车子是我开的,因为当时手机从支架上滑落,我腾出一只手去扶,结果方向盘向左偏离,车头就撞上隔离栏了。他说,当时心里有点慌,没多考虑就离开了。之后他又回到现场,是因为车子的整条保险杠和大灯受损严重,这笔维修费他不想自掏腰包,便与4S店维修工相约回到现场报警,同时估算下具体车损。

听起来言之凿凿,可在询问过程中,民警闻到陈某身上似乎有一股淡淡的酒气。在对他进行呼吸式酒精测试后,检测数值为41mg/100ml,已达酒驾标准。

原来,当天陈某买下这辆雷克萨斯,打算今年开车回江西老家过年。当晚,他拎着糯米酒跟几个朋友吃饭,推杯换盏间喝了不少。糯米酒后劲大,第二天中午他还有点头晕,开车途中发生事故。

据了解,目前陈某的驾驶证和事故车辆已被依法扣留,他已赔偿隔离栏损失4800元。因酒驾行为,保险公司拒赔车损。更得不偿失的是,根据法规,陈某将面临驾驶证暂扣6个月并记12分等处罚。

## 以此为戒

## 修图软件用错地方女子为此获刑一年

通讯员 岳华萱

本报讯 乐清一女子去超市购物,结账时,却用修图软件PS了一张支付宝付款成功的图片给超市老板看。日前,乐清市法院以诈骗罪判处女子黄某霞有期徒刑1年,并处罚金2000元,同时责令其退赔违法所得。

黄某霞在乐清市虹桥镇某超市购物时,明知道自己的支付宝里没钱会导致付款失败,却利用修图软件将支付界面中“交易失败”的字样消除,再将编辑后的图片发送给超市老板看,从而骗取到价值人民币3554元的货物,还以同样手法向商家套现取得现金人民币10522元。

黄某霞除了用这种手法多次行骗外,还利用银行转账有时间差的特点,多次骗取他人钱财。

乐清市法院认为,被告人黄某霞以非法占有为目的,采取虚构事实的方法,骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。



## 前车之鉴

## 大货车转弯酿惨剧

通讯员 杨阳 戴成杰

本报讯 近日,平阳县鳌江镇新河路与园林路交叉口发生一起交通事故。

大货车驾驶员丁某驾驶车辆沿新河路由南向北行驶右转弯,叶某驾驶两轮电动车同向行驶。双方经过事发地点时,叶某见大货车要转弯,不停地往右前方避让,可是,丁某并没有看到正在他盲区行驶的电动车。大货车的车头从电动车的左侧车身擦过,电动车被撞翻向右侧倒去,紧接着,大货车的右后侧车轮从叶某腿部压过。经调查,此次事故中,转弯的机动车未让直行的车辆、行人先行,丁某承担全部责任。



本专栏由浙江医药股份有限公司新昌制药厂协办

## 浙江省浙商资产管理有限公司对台州恩都酒店有限公司1户企业债权资产处置公告

浙江省浙商资产管理有限公司拟对从东亚银行(中国)有限公司收购的台州恩都酒店有限公司1户企业债权资产进行处置,拟以公开竞价,现予以公告。1、债权情况:单位:元

序号	债务企业名称	所在地	管理人确认金额	担保情况	资产状况	备注
1	台州恩都酒店有限公司	台州市	481269586.68	抵押+保证	恩都控股集团有限公司、中捷控股集团有限公司、黄小波、蔡开坚、林杰、周保华、黄统友、黄越、台州恩都酒店有限公司玉环恩都酒店、台州恩都酒店有限公司玉环福朋酒店、台州恩都酒店有限公司	坐落于台州市玉环县玉城街道城中路333、335号的房地产 处于破产重整阶段

(以上债权金额暂计算至2020年1月8日止)

2、交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人不得购买或变相购买该债权。

3、处置方式:打包或单户债权转让/收益权转让/法律法规允许的其它处置方式。

4、交易条件:一次性付款、分期付款。

5、公告有效期限:公告发布日期为【2020】年【1】月【14】日,有效期限自公告发布之日起【20】个工作日内有效。

如需了解资产包内每户债权详细情况,请登陆浙江省浙商资产管理有限公司对外网站查询【网址 www.zsanc.com】,微信公众号【浙商资产-资产招商】查询或与公司业务联系人接洽。

6、特别提示及声明:以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决书等有关法律资料为准。我公司不对其承担责任任何法律责任,我公司有权根据有关规定和要求对资产包内的债权及其处置方式、处置方案进行调整。本公告不构成一项要约。

7、受理公示事项:

上述债权自本公告发布之日起【20】个工作日内受理对上述债权资产相关

处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公

告活动的举报。

联系人:【吴威】 联系电话:【13486229773】

联系人:廖承芳、邵欢 联系电话:0571-89773916,0571-89773965,

13588441135,13957951579

通讯地址:杭州市上城区西湖大道193号定安名都B幢302

邮政编码:310002

举报电话:0571-89773995(公司纪检监察室)

联系人:汤先生

浙江省浙商资产管理有限公司

2020年1月14日